ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным автономным   образовательным учреждением средней образовательной школой №72 с углубленным изучением отдельных предметов.
Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2013 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от  02.04.2013   №309.
Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.
Объект проверки:  Муниципальное автономное   образовательное учреждение  средняя  образовательная школа № 72 с углубленным изучением отдельных предметов.
Проверяемый период: с 01.01.2011  по 28.02.2013.

Сроки проверки: начало проверки  19.03. 2013 
                                окончание проверки 12.04.2013

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме     156 025,4 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 149,8 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 17,2 тыс. руб.
· нарушения по ведению бюджетного учета – 132,6 тыс. руб.;
1. В нарушение Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   при составление годового отчета формы 0503130 « Баланс главного распорядителя, получателя бюджетных средств» некорректно составлены годовые отчеты, а именно: форма по ОКУД 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности», на 01 января 2011 года,  на 1 января 2012 года.  Первичные документы и  регистры бухгалтерского учета оформлены с нарушением  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете».  

2. В нарушение п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, установлено   неправомерное начисление компенсационной доплаты МРОТ в размере 3374,08 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 2591,08 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 783,00 руб.

3. В нарушение статьи 284 ТК РФ совместитель учитель физической культуры  принят на 1,27 ставки (22,9 часа). 

4. В нарушение п.38,41 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств (забор, 6 гаражей,  2 теплицы)  на соответствующих счетах аналитического учёта не были  отражены, а  числились  в  стоимости здания.

5. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10г. № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета» в инвентарных карточках не указана  краткая индивидуальная характеристика объекта, содержание драгоценных металлов в узлах и деталях основных средств.

6. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности  за 2011 год, за 2012 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской задолженности. 

7. В нарушение пунктов 11,200  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н  журнал операций  расчетов с дебиторами по доходам (карточки учета средств и расчетов) помесячно на бумажные носители не выводились, велись в  электронном  виде в  программе _1С.

8.  Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных семей и необоснованно списано денежных средств в сумме 1450 руб., которая подлежит возмещению.

9. Выборочной инвентаризацией продуктов питания на складе Центра питания  Карбышева, 26  у материально ответственного лица Зимуковой Ф.Ф. установлены излишки  на сумму 239,71 руб. (сыр 0,3кг,  яиц 30шт., пряники 0,5кг) и недостача на сумму 186,0руб. (чай 0,6кг). В ходе проверки излишки продуктов питания оприходованы. 

10.  Выборочной инвентаризацией продуктов питания на складе Центра питания пр-т Сурова, 11  у материально ответственного лица Тухфатуллиной Р.Н.,  установлены излишки  на сумму 29,70 руб. (дрожжи 0,2кг и  0,5кг панировочных сухарей) В ходе проверки излишки продуктов питания оприходованы. 

11. В нарушение п.5.2. Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств на общую сумму  10080,36 руб., т.е. без приказов работодателя - Управления образования,  директору Шишкиной Л.П. по внутренним   приказам учреждения производилась оплата за 2011 год в размере 4256,91 руб.  за фактические часы замещения отсутствующих педагогических работников,  в ноябре  месяце 2012 года  в сумме  3633,04 руб., выплачена персональная надбавка стимулирующего характера. Исправлено в ходе проверки.

12. В нарушение п.5.2. Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных, т.е. по  приказам Управления образования за платные образовательные услуги выявлена переплата  директору в сумме  2190,41 руб.

13. В нарушение пунктов 16,20 Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Министра финансов РФ от 30.12.2008  №148, пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157 н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010  №174-н по данным  бухгалтерского учета (брусья металлические, перекладины, шведская стенка металлическая, бревно гимнастическое, ворота металлические, забор барьерный) на общую сумму 23000, руб. на соответствующих счетах аналитического учета,  не были отражены. Исправлено в ходе проверки.

14.  В нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2001г № 26-н проверкой выявлены не неучтённые объекты основных средств (телевизор самсунг- плазма, принтер), полученные в дар безвозмездно,  на сумму 31697,00 руб., оприходованы в  ходе  проверки. 

15. В  нарушение   Приказа Минфина РФ от 30.03.2001г № 26-н, выявлены неоприходованные материальные ценности, приобретенные за счет родительских средств, излишки составили на сумму 100500,00 руб., оприходованы в ходе проверки.

С целью устранения установленных проверкой нарушений  директору муниципального автономного  образовательного учреждения  СОШ №72с углубленным изучением отдельных предметов направлено представление.

Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник  КРО  Управления образования                                                       Т.В.Бирковская                    
